

महत्वपूर्ण एवं खास

दंतेवाड़ा के कम्पोजिट भवन में 40 कार्यालयों की सुविधा

रायपुर, (आरएनएस)। लोक निर्माण विभाग द्वारा दक्षिण बस्तर (दंतेवाड़ा) के जिला मुख्यालय में 21 करोड़ रूपए की लागत राशि से कम्पोजिट भवन का निर्माण गत वर्ष पूर्ण कर लिया गया है। इस भवन में 40 कार्यालयों की सुविधा उपलब्ध है। इसके भू-तल में दस कार्यालय, प्रथम तल में 14 कार्यालय और द्वितीय तल में 16 कार्यालय स्थित हैं। इसके अलावा सड़क जिला कार्यालय भवन के तृतीय तल में सीमेंटार हॉल, नियंत्रण कक्ष और व्हीआरपी रूम का निर्माण भी किया गया है।

मोबाइल पर परेशान करने की रिपोर्ट दर्ज

कोरबा (आरएनएस)। शहर के एक अंधेड़ को मोबाइल फोन पर परेशान करने वाले एक युवक के खिलाफ पुलिस ने जुद्ध दर्ज कर लिया है। आगे की कार्रवाई की जा रही है। पुलिस के अनुसार बंकीमोहरण थाना अंतर्गत बंकी कालोनी निवासी श्री. जावेद 50 पिता मोहम्मद इनाम से शिकायत की है कि उसे महाराष्ट्र निवासी फिरोज अंसारी पिता मूर मोहम्मद अंसारी बार-बार मोबाइल पर परेशान कर रहा है। मना करने के बाद भी वह ऐसा करना बंद नहीं कर रहा है, जिससे परेशान हो चुका है। जावेद की रिपोर्ट पर पुलिस ने फिरोज अंसारी के खिलाफ धारा 509 ख के तहत कार्रवाई की है।

छग, भगत की कोठी सहित कई ट्रेनें लेट

रायपुर, (आरएनएस)। छग एक्सप्रेस भगत की कोठी गार्डिया विलासपुर गार्डिया झारसमुद्र एवं लोकल ट्रेनों सहित कई ट्रेनें आज एक से डेढ़ घंटे औपचार्य तार ट्रेनें के कारण विलंब से रायपुर पहुंचनी। ज्ञातव्य है कि लोकल ट्रेनों के वैकल्प यात्री एक्सप्रेस एवं लंबी दूरी की गाड़ियों में आगे दिन स्मर करते हैं जिसके चलते ट्रेनें विलंब से अपने गंतव्य स्टेशन पर पहुंचती हैं। भीषण गर्मी का दौर शुरू हो चुका है। ऐसी स्थिति में ग्रीष्म अवकाश में जाने वाले परिवारों खासकर छोटे बच्चों के साथ यात्रा करने वाली महिला यात्रियों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। ग्रीष्म अवकाश को देखते हुये लंबी दूरी की गाड़ियों को निर्धारित समय में स्टेशन पहुंचने के संबंध में डीआरएम रायपुर से रोज यात्रा करने वाली स्थािति साहू ने अधिक से अधिक समर स्पेशल ट्रेनें चलाने का आग्रह किया है।

महिला से मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर, (आरएनएस)। आमपापा बाजार सुल्तन के पास एक युवक ने महिला से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थियों की शिकायत पर आजाद कौत पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थियों श्रीमति ज्योति दीक्षर पति स्व. ईश्वरी दीक्षर 28 वर्ष आमपापा की रहने वाली है। बताया जाता है।

रायगढ़ / आसपास

मनरेगा बना आधार : सशक्त हुआ दिव्यांग पंचू का परिवार

आवास, शौचालय, रोड और कृआ से बदली जिन्दगी
रायपुर, (आरएनएस)। शासन की अला-अलग योजनाओं में बेहतर ताल-मेल के जरिए किस तरह लोगों को सशक्त बनाकर उनके जीवन में खुशहाली, उमंग और उसाह धरा जा सकता है। इसका जीता-जाता उदाहरण देखा जा सकता है ग्राम कल्याणपुर में निवासरत दिव्यांग पंचू के परिवार में। यह कहानी है एक मेहनतकश पंचू राम और उसके परिवार की। पंचू और उसके परिवार के लोगों ने रोज और केन्द्र शासन

की विभिन्न योजनाओं का न केवल लाभ उठया बल्कि लगातार कोशिश और अपनी मेहनत के बल पर अपने जीवन स्तर को सुधारने में सफलता पायी है। पंचू राम और उसके परिवार को प्रधानमंत्री ग्रामीण आवास योजना, महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना तथा स्वच्छ भारत मिशन परिवार को जहां सशक्त बनाया, वहीं होने के कारण उनकी पत्नी को असहज परिस्थितियों का सामना करना पड़ता था। हालात ऐसे थे कि जीवन-यापन

के विकासखण्ड सहस्रपुर जिला के गांव कल्याणपुर में रहने वाले दिव्यांग पंचू ने बताया कि परिवार के पास पहले रहने के लिये अपनी पत्नी छत नहीं थी। वे एक टूटे-पूटे से कच्चे घर में रहते थे। यहां उनके पास न तो स्वयं के रहने लिए एक अच्छी जगह थी और न ही अपनी गाय को रखने के लिए साफ-सुथरी जगह। शौचालय भी नहीं होने के कारण उनकी पत्नी को असहज परिस्थितियों का सामना करना पड़ता था। हालात ऐसे थे कि जीवन-यापन

का आधार केवल रोजी-मजदूरी करना ही था। इन हालातों के बीच पंचू राम ने जैसे-तैसे अपने परिवार का जीवन-यापन तो कर रहे थे, लेकिन प्रतिष्ठानपूर्ण जीवन पक्की छत नहीं थी। पंचू को तमाम कोशिश थी आर्थिक तंगी के कारण असम्भत होती जा रही थी। ऐसे में महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना (मनरेगा), स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) और प्रधानमंत्री आवास योजना, ग्रामीण (पी. एम. ए. वाय.) ये तीनों ही योजनाएं इस परिवार के लिए बरदान बनीं।



चारों तरफ गंदगी का अंबार, स्मार्ट सिटी का बुरा हाल

मामला पाश इलाके सिविल लाइन्स एवं टर्मिनल पार्क
रायपुर, (आरएनएस)। देश भर के स्मार्ट शहरों की सूची में शामिल स्मार्ट सिटी रायपुर पर केन्द्रीय शहरी एवं विकास मंत्रालय द्वारा लाखों रूपय खर्च किया जा रहा है। बावजूद इसके स्वच्छ रायपुर मुद्रण रायपुर का हराभरा सपना कब पूरा होगा यह कह पाना मुश्किल है। शहर के 70 वार्डों की हालत स्वच्छता के मामले में बेहद दयनीय है। पाश इलाकों के अंतर्गत सिविल लाइन्स रायपुर में विपणन संघ

के बगल में कचरों का ढेर एवं टर्मिनल पार्क पर शंकर नगर रोड में कचरों का अंबार अधिकारियों एवं कर्मचारियों की लापरवाही को प्रमाणित करता है। हदवासियों के अनुसार पंप एण्ड शो पर लाखों रूपय खर्च कर स्मार्ट सिटी के अधिकारी लोगों के बीच बुरा प्रचारित कर रहे हैं कि मानो उहोंने रायपुर को स्वर्ग में तब्दित कर दिया है। जबकि वास्तविक स्थिति में एक विचार धारा विशेष के लोग रायपुर को खुलेआम बर्बाद करने पर तुले हुए हैं। पूर्व मुख्य अभियंता सिंचाई विभाग हरेशचन्द्र शुक्ला के अनुसार रायपुर को पुराने मास्टर प्लान पर बसाये जाने की आवश्यकता थी। जानकार लोगों की कमी के चलते स्मार्ट सिटी का वह रूप निखरकर सामने नहीं आ पा रहा है। जिसकी आम शहरी को दरकार है। तात्कालिक निवासी ए.ए. खान ने चर्च के दौरान बताया कि केवल हैरिटेज वाक कर लोगों को शहर की संस्कृति से परिचय कराना ही काफी नहीं है। बरन् आर्बिट्रिट धन का सदुपयोग किया जाना भी उतना ही जरूरी है जितना की शहर की स्वच्छता कायम करना है।

अनुसार रायपुर को पुराने मास्टर प्लान पर बसाये जाने की आवश्यकता थी। जानकार लोगों की कमी के चलते स्मार्ट सिटी का वह रूप निखरकर सामने नहीं आ पा रहा है। जिसकी आम शहरी को दरकार है। तात्कालिक निवासी ए.ए. खान ने चर्च के दौरान बताया कि केवल हैरिटेज वाक कर लोगों को शहर की संस्कृति से परिचय कराना ही काफी नहीं है। बरन् आर्बिट्रिट धन का सदुपयोग किया जाना भी उतना ही जरूरी है जितना की शहर की स्वच्छता कायम करना है।

अनुसार रायपुर को पुराने मास्टर प्लान पर बसाये जाने की आवश्यकता थी। जानकार लोगों की कमी के चलते स्मार्ट सिटी का वह रूप निखरकर सामने नहीं आ पा रहा है। जिसकी आम शहरी को दरकार है। तात्कालिक निवासी ए.ए. खान ने चर्च के दौरान बताया कि केवल हैरिटेज वाक कर लोगों को शहर की संस्कृति से परिचय कराना ही काफी नहीं है। बरन् आर्बिट्रिट धन का सदुपयोग किया जाना भी उतना ही जरूरी है जितना की शहर की स्वच्छता कायम करना है।

भारतीय रेलवे के 68 मंडलों की यात्री आय वृद्धि दर में रायपुर रेल मंडल ने 23 वें स्थान पर जगह बनाई

रायपुर, (आरएनएस)। प्रथम मास्टर्स वेत लिफ्टिंग चैम्पियनशीप जो कि चंडीगढ़ में दिनांक 2 से 8 अप्रैल 2018 को आयोजित की गई थी इसमें सम्पूर्ण राज्यों से 200 खिलाड़ियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ टीम की ओर से भाग लेते हुए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे खेल संघ, रायपुर के अंतर्गत कार्यरत मनीष कुमार जंघेल, कार्मिक विभाग में कार्यरत 49 से

49 वर्ष की उम्र सीमा में अपने वजन 69 किलोग्राम वॉ समूह में स्वर्ण पदक तथा बी.राजेश्वर राव, अभियांत्रिकी विभाग में कार्यरत 40 से 49 वर्ष की उम्र सीमा में अपने वजन 85 किलोग्राम वॉ समूह में रजत पदक प्राप्त किया। इन खिलाड़ियों द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य के इतिहास में प्रथम मास्टर्स वेतलिफ्टिंग प्रतियोगिता में पदक प्राप्त करने का गौरव प्राप्त किया।

रायपुर, (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल ने वित्तीय वर्ष 2017-18 में अनेक उपलब्धियां हासिल की हैं। रायपुर रेल मंडल ने यात्रियों की सुविधा में बढ़ोतरी के लिए अनेक सुविधाएं प्रदान की हैं। रायपुर रेल मंडल ने लगभग 3 करोड़ 37 लाख यात्रियों को

अपने गंतव्य स्थल तक पहुंचाया है, जिससे रायपुर रेल मंडल का राजस्व प्राप्त हुआ है, जो कि पिछले वर्ष 430 करोड़ रूपय था। इस तरह यात्री परिवहन आय से रायपुर रेल मंडल के राजस्व में 7.6 प्रतिशत की वृद्धि हुई है, जो कि पिछले वर्ष 1.3 प्रतिशत थी।

15 करोड़ के डामरीकरण कार्य प्रगति पर

कोरबा (आरएनएस)। अयोधरचना मद के अंतर्गत किए जाने वाले 19 करोड़ 78 लाख रूपय के विकास कार्यों के साथ-साथ निगम क्षेत्र की सड़कों के डामरीकरण का कार्य भी लगभग 15 करोड़ रूपय की लागत से किया जा रहा है, अधोसंरचना मद अंतर्गत किए जा रहे इस सड़क डामरीकरण कार्यों में से पैंने 09 करोड़ रूपय की लागत वाले सड़क डामरीकरण कार्य प्रगति पर हैं, या पूर्ण कर लिए गए हैं, जबकि सवा 06 करोड़ रूपय की लागत वाले डामरीकरण कार्य शीघ्र प्रारंभ किए जाने हैं, इन सभी डामरीकरण कार्यों के पूर्ण हो जाने से निगम क्षेत्र की सड़कें बेहतर स्वरूप में हो जाएंगी तथा आवामजन अधिक सुविधाजनक व सुगम हो जाएंगे।

न्यायसाक्षी समाचार पत्र की

स्वदेशीय, सायगढ़, पुसौर, तामनाद, परशोड़, धरमजयगढ़, पदकलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुकुकरौरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
रेंटडियम के पीछे कैसिस स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. सड़क करी मो.नं. 903996/1090



CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Join CAREER...

CAREER SCHOOL

ENGLISH MEDIUM

BEHIND STADIUM STREET

RAIGARH C.G.

07762-221359

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers....	rooms....	7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....	5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....	8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....
3/ Complete Caring Atmosphere.	6/ CCTV equipped School....	
4/ Good and Equipped Class		

स्वा. मूद्रक प्रकाशक रायगढ़ न्यायसाक्षी ऑफिस, प्लॉट नं. 327, चार्ज नं. 24, श्रीमती कोकिली देवीयम के पीछे सुविधित एवं प्रकृतित पत्रिका 07762-221359 पी.आर.वी. ऑफिसियम के वाद करारे के पवन के रिचर डिमेदार ई-मेल - nyaysakshi@gmail.com- www.nyaysakshi.com RNI NO.-CHH/HIN/6931